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ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  New-Holland
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Година: 2019
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ОТЛИЧНО ПРЕДСТАВЯНЕ НЕЗАВИСИМО ОТ УСЛОВИЯТА
Новата серия T7 е разработена на базата на множество разговори с клиентите на New
Holland, фермери, арендатори и зърнопроизводители. Целта - създаването на трактор с
изцяло нов дизайн, повишена функционалност и още по-стриктното спазване на стандарта
Tier 4B. Тези подобрения превърнаха T7 в истинска икона на промишления дизайн,
оптимално съчетание на върхови технологии и иновации, доказана мощност и истинска
ефективност.

Моделите от новата серия Т7 са в мощностния диапазон от 140 к.с. до 300 к.с., във варианти
с полу-автоматична или напълно автоматична, безстепенна CVT трансмисия, като моделите
Т7.225, Т7.270, Т7.290 и Т7.315 се предлагат само с AutoCommand; CVT трснамисия.



 

ИНОВАЦИИ

НОВАТОРИ В СВОЯ КЛАС

Запознайте се с новото лице на едни от най-предпочитаните многофункционални трактори –
NEW HOLLAD T7. Списъкът на подобренията в обновената серия е впечатляващ – най-висока
степен на очистване на вредните емисии в сектора – Tier IVВ final, най-удобните седалки
поставяни някога в трактор, премиум LED светлини осветяващи до 360°, Intelli view IV
монитор в стандартния пакет, подобрена трансмисия, повишени мощност и
товароподемност, а списъкът с революционните нововъведения едва започва. За пръв път
в сегмента – опцията за двускоростен преден ВОМ и възможността за използване на EPM
(Engine Power Management) системата при движение на машината на заден ход.
Концептуалната революция T7 HEAVY DUTY и луксозната лимитирана серия T7 BluePower!

Т7 ДЪЛГА БАЗА

ИКОНАТА НА МОДЕРНОТО ЗЕМЕДЕЛИЕ

Елегантни линии. Впечатляващи извивки. Посрещнете четирите обновени модела от
стандартната серия на Т7. Спиращият дъха дизайн включва нови светлини, тип “котешки
поглед”, агресивни странични отвори, напомнящи хриле и покрив с профил на крило на
чайка. До 16 LED светлини на кабината, включително такива, взаимствани от автомобилния
дизайн, позволяват 24-часова работа на полето. ECOBlue HI-eSCR двигателите съответстват
на още по-високия стандарт Tier 4B и развиват между 225-270 к.с., като същесвременно
запазват емблематичната за серията Т7 икономичност на гориво. Новата полу-активна
седалка с вентилация прави дългите дни на работа значително по-комфортни.

ТРАНСМИСИЯ POWER COMMAND™

ЛЕСНО, КАТО НАТИСКАНЕТО НА БУТОН

Известна с легендарната си здравина и ненадмината надеждност, напълно автоматичната
Power Command™ трансмисия съчетава доказаната механична ефективност с лесното
управлние от New Holland: дори и начинаещи оператори могат да я използват ефективно от
първия ден. Наистина лесната за настройки и работа трансмисия ви позволява да сменяте
предавки без съединител, само с натискането на един бутон. Така Power Command винаги
ви предоставя перфектната скорост, която да отговори точно на всяка операция. Накратко,
това е най-ефективната напълно автоматична трансмисия предлагана днес.

ТРАНСМИСИЯ AUTO COMMAND™
Автоматичната безстепенна AutoCommand™ CVT трансмисия е разработена и конструирана
от New Holland. Многократно награждавана, тя е доказала своите предимства в
произведените до сега над 25 000 броя. Трансмисията Аuto Command™ използва четири
точки с директно задвижване със 100% механична ефективност. Тези точки са прецизно
разработени, за да се гарантира, че перфектно съответстват на най-често използваните
скорости по време на тежка работа – почвообработка, земеделски операции с висока
работна скорост, като балиране или косене, и високоскоростен транспорт. Допълнителният



контрол с двоен съединител осигурява висока ефективност. Най-просто казано, това е най-
плавната и най-ефективна автоматична безстепенна трансмисия.

ЕФЕКТИВНА РАБОТА НА ТРАНСМИСИЯТА:
ТРИ РЕГУЛИРУЕМИ ЦЕЛЕВИ СКОРОСТИ 
Технологията Auto Command позволява на оператора да зададе целева скорост от 20 м/ч до
50 км/ч и да я регулира с точност до 0,01 км/ч. Без стъпки. Без промяна на диапазон. 

ИПОЛЗВАЙТЕ МАКСИМУМА ОТ НАЛИЧНИЯ ВЪРТЯЩ МОМЕНТ 
New Holland разработва своите трансмисии Аuto Command™ така, че те да могат да
използват двигателите на New Holland с ниски обороти и висок въртящ момент. При 50 км.ч.
ECO двигателят може да поддържа изключително икономичните откъм гориво 1550 об.м. 

АКТИВНО СПИРАНЕ И ПОТЕГЛЯНЕ 
Основна заслуга за безопасността на Аuto Command има активната функция StopStart.
Когато двигателят спре, трансмисията предотвратява движението на трактора напред или
назад. Дори и с тежък товар. Когато трансмисията поеме задвижването, няма опасност от
самопотегляне по стръмни наклони. 

БАЛАНСИРАЙТЕ ИКОНОМИЯТА НА ГОРИВО И ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТТА 
При движение напред и работа в Автоматичен или Круиз режим, използвайте Droop Control
диска, разположен отдясно на оператора, за да зададете горната граница на скоростта
предавана от двигателя, за постигане на желаната скорост на движение. Резултатът:
постигате целевата скорост при много по-ниски обороти на двигателя, като пестите гориво.
В режим ВОМ, използвайте Droop Control, за да регулирате допустимото намаление на
скоростта на ВОМ-а, преди да понижите скоростта си на движение.

ДВИГАТЕЛ: 
Двигателят на новите T7 съответства на още по-стриктния стандарт Tier 4B и ви предлага
четири ключови предимства: 
Мощност: по-голяма номинална мощност, с до 5%, при модела T7.270, като едновременно с
това продължава да поддържа мигновената реакция, която сте свикнали да очаквате от T7. 
Ефективна работа: консумацията на гориво и АdBlue е същата, или дори редуцирана в
сравнение с Т7 Tier 4А. Това е свързано с по-ники оперативни разходи за целия живот на
вашата машина 
Опростеност: опростеният двигател гарантира по-висок мощностен потенциал, а
намаленият обем на охлаждащата система осигурява по-висока ефективност на
операциите 
Последователност: без изненади и промени в работата на вашата машина.

EPM – МОЩНОСТ, КОГАТО ВИ Е НУЖНА
С ЕРМ, двигателят развива повече мощност и въртящ момент, в зависимост от
натоварването на трансмисията, хидравликата и ВОМ-а. При T7.245, ЕРМ предоставя до 45
допълнителни конски сили, но само, когато това е необходимо, за да се поддържа
представянето.



SIDEWINDER II – КОМФОРТ НА УПРАВЛЕНИЕ

ВЪРХОВА ЕРГОНОМИЯ СПЕЦИАЛНО СЪОБРАЗЕНА СЪС СЕЛСКОСТОПАНСКАТА РАБОТА

Тракторите T7 Аuto Command предлагат редица усъвършенствани функции с изключително
лесно и интуитивно управление. Как го постигнахме? Вслушвахме се във вас, нашите
клиенти и разработихме подлакътника Sidewinder™ II, за да направим управлението много
по-просто. Всички настройки, осъществявани чрез бутони, са достъпни от подлакътника.
Ръчна газ, трансмисия и хидравлика. 
Интуитивен достъп до всичко, което искате да контролирате. Лесен и бърз достъп до
фините настройки. Не отнема много време преди да опитомите Т7.

НАВЕСНА СИСТЕМА

ЗАДНА НАВЕСНА СИСТЕМА – ЗДРАВА, ЕФЕКТИВНА И МОЩНА

Задната навесна система и хидравлика са разработени за работа с тежък прикачен
инвентар, за дълги периоди от време, докато защитата на товара чрез контрол на шока при
динамично движение понижава подскачането. Управлението от калниците помагат при
прикачване на инвентара. Максималният капацитет на повдигане впечатлява с 10 463 кг за
моделите от Т7.230 до Т7.270.

 

ПЕРФЕКТНАТА КОНФИГУРАЦИЯ – ПРЕДНА НАВЕСНА СИСТЕМА И ВОМ
Налична е опцията за напълно интегрирани, фабрично монтирани предна навесна система и
ВОМ. Те разполагат със специална система за управление, която предпазва ВОМ-а от
повреди и контролери за скоростта на спускането и бързо прикачване/спускане, за
случаите, в които бързината е най-важна.

ХИДРАВЛИКА
Хидравличната ефективност е изключително важна за цялостното представяне на трактора,
Т7 имат централна затворена отчитаща товара хидравлика. Моделите в обновената серия са
оборудвани с хидравлични помпи с капацитет от 120, 150 или 170 литра в минута.
Предлагат се до пет задни и до три монтирани в средата хидравлични двойки, като може да
бъде добавен ISO POWER BEYOND SLICE, когато даден имплимент може сам да управлява
потока масло. При стандартните конфигурации, механичните хидравлични двойки
предоставят удобствата, които обикновено са свързани с електро-хидравличните версии.
При всичките модели от серията Т7 променливата нагнетателна помпа работи само, когато
е необходимо, като по този начин се понижава консумацията на гориво.

INTELLIVIEW™ – ВИДИМА ИНТЕЛИГЕНТНОСТ

Изключително широкият 26,4 см IntelliView™ IV цветен тъч-скрийн монитор може да бъде
използван за управление на опционалната система за автоматично водене IntelliSteer®.
Мониторите IntelliView™ позволяват програмиране, с върха на пръстите, на множество
маршрути, от прави ходове от точка А до точка Б, до най-сложните адаптивни криви.
Можете лесно да персонализирате своите настройки и да прехвърлите данните си чрез PLM
Connect File Transfer и PLM настолни софтуерни пакети.



PLM® – НЕОБХОДИМАТА ВИ ПРЕЦИЗНОСТ

ТРИ ФАБРИЧНО МОНТИРАНИ ПАКЕТА ЗА НАВИГАЦИЯ

При поръчката на вашия нов Т7, можете да изберете между три навигационни пакета. Това
означава, че още с пристигането си вашият Т7 ще е готов да ви служи с необходимото ви
ниво на прецизност. Оптималната опция предлага точност до 1,5 см*, необходима при
отглеждането на зеленчуците и луковичните растения, изискващи повече инвестиции и
внимание.

 

NH 372 ПРИЕМНИЦИ

Приемникът NH 372 може да работи с WAAS, EGNOS, OmniSTAR, RTX и RTK коригиращи
сигнали, като може да използва и двете сателитни системи GPS и GLONASS. За
RTK приложение, в приемника може да има интегриран радио приемник или може да бъде
използван клетъчен модем

* Използвайки RTK коригиращ сигнал
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